

嚴防搗亂禮賓府 港九鬧市增千警

暴行激民憤 「反水客」組織渙散內訌

調查報道

香港文匯報訊（記者齊正之）正當全城同聲怒斥激進組織以「反水客」為名辱罵無辜市民之際，有包括「熱血公民」在內的激進組織成員在網上鼓吹後天（15日）趁禮賓府開放日衝入搞「反水客騷」。對此，警方擬加強應對措施，消息人士表示，警方周日會在包括禮賓府及港九等鬧市區增加逾千警力，「絕不姑息有人破壞社會秩序，一旦發現違法行為會果斷執法」。有「熱血」成員透露，在社會壓力下，組織內部對是否再進行激進行動出現嚴重分歧，「大佬呢次是否吹得響『雞』，而家都係未知數！」（頭目這次呼籲，能動員多少人參加，目前仍是未知之數）。

激進組織在今年春節前後進行多次所謂「反水客」的「光復行動」早已不得人心，特別是在本月8日發生有參與者在屯門街頭隨意辱罵、甚至腳踢無辜路人的行為，事件曝光後，連日受到社會人士及社會輿論的廣泛譴責。

圖「化整為零」扮賞花混入

不過，有激進分子仍不理社會民情，日前依然在網上散播「周日到禮賓賞花」、「到禮賓府演水客騷」、「到尖沙嘴藥房一日遊」、「回歸元朗」等暗示「光復行動」的消息。據悉，有組織成員擬於當日帶備包括奶粉、尿片，甚至牙膏牙刷等日用品，以「化整為零」的方式帶進禮賓府，然後在大院內即場向參觀者派發，以顯示「反水客」行動。

警方消息人士指出，激進分子藉在禮賓府搞「反水客騷」，是想故意侮辱可能入內參觀的內地遊客，「對此種故意破壞公眾秩序的行為，警方絕不姑息，一定會嚴厲執法。」消息透露，警方為遏止周日包括禮賓府在內的港九多地可能出現的「光復行動」，已要求增派機動部隊（PTU）、衝鋒隊（CU）分別在港島及西九龍鬧市駐守，而港島總部及西九龍警區的刑偵、反黑、重案、情報等部門的便衣警察也將停休，隨時參與維持社會秩序的行動，估計當日可將增加逾千警力，「預料禮賓府內外將有重兵駐守，會以便衣為主，如發現有人故意搞事，就會立即採取行動。」

「熱血」首領詭辯硬撐暴力

有「熱血」成員向本報透露，鑑於本月8

憂淪「過街老鼠」「熱血」嘍囉「腳軟」

「如果上頭吹雞，我哋點敢唔去呀！只不過我哋兄弟間都千叮萬囑，千祈要戴實口罩，有畀喇樣曝光（一定要戴穩口罩，不要將自己的模樣曝光）。」激進組織早前當街辱罵婦女及隨意腳踢路人的行為曝光後，涉案成員幾乎到了「過街老鼠，人人喊打」的地步，有「熱血」成員昨晚向本報透露，雖然「皇上」（黃洋達的綽號）公開說沒有計劃派人去禮賓府抗議，但成員直言，如有個別頭目屆時去的話，他們肯定要跟隨。

「暫停衝擊」聲音漸多

早前有激進分子隨意打罵無辜路人事件，不但引發全城民眾憤怒，連「熱血」內部都出現極大分歧，「我哋就係前邊衝，佢哋（頭目）就攞彩（增加光環）」對於「熱血」高層不斷為辱罵行為辯護，一位熱血成員對本報表示，

日「光復行動」中出現示威者當街隨意辱罵及腳踢路過者行為，並遭社會輿論的廣泛譴責，熱血組織內部對周日是否再次進行衝擊行動有嚴重分歧，不少成員擔心會遭到警方拘捕，甚至街頭民眾的還擊，因此認為應該「暫停行動」。

不過，「熱血」三名高層則不斷為辱罵打人事件辯護，除「首領」黃洋達3月9日在網台節目中以粗口叫囂稱，「搞激烈行動，連細路仔都嚇住唔喊（連小孩都不會被嚇哭），你就沒用了。」而鄭松泰則在出席電台節目時也詭辯稱，「外界不應以聖人的道德標準衡量示威者」，至於其「教主」、立法會議員黃毓民更是為衝擊行動打氣，本月11日他在其網台節目中聲稱「反水客是師出有名，至於是否應鬧哭細路仔或踢老人並不是問題的核心。」對於有關行動會否將「仇恨升級」，黃毓民則出口狂言，指行動已有效果（內地旅客減少來港），「只管來呀，冇問題嘅，始終到了決戰一刻。」

警做好全面準備嚴厲執法

面對越來越大的社會壓力，被稱為「熱血近衛軍」的「本土民主前線」召集人黃台仰昨日宣稱周日當天會去禮賓府「賞花」，但聲言是「個人行動」。而黃洋達昨晚在港台節目上，則稱「熱血公民沒有計劃周日到禮賓府」。但消息人士表示，這些激進分子故意「示軟」，並非表示當日不會進行示威活動，而其成員估計會採用「化整為零」的方式進入禮賓府，「但警方已作好了嚴厲執法的全面準備。」

內部不滿「大佬霸道」

雖然黃毓民曾指辱罵婦女及腳踢路人的示威者是「鬼」（故意抹黑衝擊行為的人），但並不能平息「熱血」內部對「大佬霸道」的不滿情緒。對於周日是否會去禮賓府或其他地方「示威」，該成員表示目前「上頭」還沒有指示，但如果當日一旦有阿頭話要去現場，我哋一定要去「撐場」，阿頭要攞彩，唔會戴口罩，但我哋係「無名氏」（沒有知名度），一旦被拉就慘囉。我情願暗中跟隨，千祈冇叫我哋係佢嘍囉（千萬別叫我站在他的旁邊）。 ■香港文匯報 記者 齊正之

目前內部對是否再衝擊有很大分歧，要求暫停衝擊的聲音越來越多，但高層在這幾天卻不斷「消毒」，「佢哋係開會時不斷講呢次鬥爭個原因，大講對『熱狗』未來的利害關係，似乎想急於平息事件對組織影響。」

激進本土「港獨」愈趨同流合污



警方周日將部署重兵嚴防激進組織搗亂禮賓府。 設計圖片

激進、「港獨」組織頭目一覽

熱血公民 「教主」 黃毓民	熱血公民 「首領」 黃洋達	本土民主前線 黃台仰 (Ray)	學生前線 鄧錦滿 (四眼哥哥)	城邦派 「香港復興會主席」 陳雲	驅蝗行動、 北區水貨客關注組 梁金成

香港文匯報訊（記者齊正之）在今年以來發生的多次「光復行動」中，激進組織固然是行動的「死硬派」，但一些所謂的「本土派」甚至宣揚「港獨」的組織，也借助激進行動來爭取曝光率，三股反對勢力更有同流合污之勢。消息透露，激進組織與「本土派」及港獨組織早有「默契」，就是每當激進組織成員「吹雞」（鼓吹行動）時，「本土派」和「港獨」組織都會在網上「響應」，然後一起加入行動。

新激進組織多「熱狗」舊將

據了解內情的人士指出，在以「熱血公民」為首的激進勢力中，「本土民主前線」及不久前宣布「解散」的「學生前線」組織，其實都是「同宗」，因為無論是「本民前」或「學前」，其不少成員都曾是「熱狗」。在今年春節後，「教主」黃毓民以「普羅學苑」名義舉行團拜活動時，「本民前」及「學前」的頭目都有捧場，可見關係非同一般。

其中「學生前線」是在非法「佔中」末期，在「金鐘佔領區」聲稱要「拆大台」而成立的組織，其頭目就是人稱「四眼哥哥」的鄧錦滿。有「熱血」成員透露，該組織其實是「熱血」幕後操縱成立的。原因是長期盤據在「旺角佔領區」的「熱血公民」一直想「進軍金鐘」，但由於其「臭名」就連反對派內部也「人人避之」。為了「拆大台」（奪權）並掩人耳目，「熱血」就推出聲稱是「留學歸來」、當時甚少人認識的鄧錦滿來率領該組織。不久前，鄧錦滿又藉口「資源緊絀、組織定位難轉型」等原因，突然宣布解散該組織。消息人士表示，「學生前線」其實是「組散人不散」，其大多數成員再歸入「熱血」。

至於在「佔中」失敗後、今年一月成立的「本土民主前線」，消息透露，其成員大多出自「熱血」，也有非「熱狗」但卻是其行動的「積極支持者」，由於他們多是「熱血」中的最激進分子，因此也被稱為「熱狗近衛軍」。



激進組織及港獨勢力有同流合污之勢。圖為被視為「熱血教主」的黃毓民（右二）與「學生前線」召集人鄧錦滿（右一）、「本土民主前線」召集人黃台仰（右三）、鼓吹「港獨」的「普羅學苑」名義舉行團拜活動時，「本民前」及「學前」的頭目都有捧場，可見關係非同一般。 網上圖片

「驅蝗」急先鋒靠攏「熱血」

另外，近年以「打擊水貨客」為名經常曝光的「北區水貨客關注組」召集人梁金成，早在去年初曾以「驅蝗行動」發起人名義，率人到尖沙咀廣東道一帶辱罵內地遊客。在受到社會輿論的強烈指責後，梁金成雖然聲言「道歉」，但其行為並沒有收斂。由於自感「驅蝗」實力不夠，今年以來積極靠攏「熱血」，而在多次「光復行動」時，梁金成積極鼓吹和散播消息，聲言「本土義士去罵走大陸人」；他同時也多次混在人群中參與所謂的「光復行動」。

「港獨」勢力投身「反水客」

至於由「國師」陳雲操縱的「港獨」組織，在近年多次由反對派組織的活動中，都可見其成員以「香港復興會」名義打着「龍獅旗」參與活動。為了盡快「響亮」（打響名聲），近期積極參與「反水貨客」活動，在活動中，甚至公然打出「龍獅旗」。消息透露，前日在屯

門涉嫌辱罵母女而被警方拘捕的陳姓男子，就是「城邦派」的積極追隨者。



激進組織「熱血公民」及「本土民主前線」煽動周日移師禮賓府挑戰，重演「反水客」騷。